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No dia 19 de \^.LyqCI - de 2025, às 10:00hs da manhã, foi realizada a sexta

sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2025, sob a presidência do

Sr. PEDRO fSfÊVÃO NETO, secretariado por ADEILZA PROCOPIO DA

SILVA (1" SECRETARIA) e ALDAIR ALVES CLEMENTE (2o SECRETARIO),

fazendo-se presentes também os vereadores, ADENILSON TEMBORIO DA

SILVA, JOSE ERINALDO DE SOUSA, JOAO BOSCO NERI DE SOUSA,

MARTA APARECIDA DE SOUSA COSTA NOBREGA, I\4ARCIANA FERREIRA

DE ARAUJO DANTAS, Havendo número legal, o senhor presidente declarou

aberta a sessão. Em seguida pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião

realizada em 1210312025. Em seguida, a Vereadora Adeilza (14 secretária), fez

a leitura de propostas feitas pelos vereadores da casa. A começar, foi

apresentado em pauta uma lndicação No 011/2025 de autoria da Vereadora

Marciana Ferreira de Araújo Dantas: "Fez indicação ao Poder Executivo,

solicitando providências para que seja criado o Programa de Fisioterapia para

ldosos (Fisioterapia Geriátrica) em toda a rede pública municipal de saúde no

município de Prata-PB". APROVADO por unanimidade. Posteriormente, a

Vereadora [t/arciana também apresentou outra lndicação No 012/2025:

"Solicitando ao Poder Executivo, providências para que sejam instalados

coletores de lixos (Lixeiras) para a coleta seletiva em pontos estratégicos,

como comércios, escolas, creches e orgãos públicos do município".

APROVADO por unanimidade. No uso da tribuna o Vereador José Erinaldo de

Sousa, fez um requerimento verbal solicitando ao prefeito a criação de uma

casa de apoio para servir aos trabalhadores e garis do município. A criação da

casa de apoio vai beneficiar os trabalhadores da Zona Rural e também aos

contratados que residem Íora do município. Em seguida, o mesmo Íez outro

requerimento verbal para que tomem providências quanto ao conserto do

ônibus para um melhor deslocamento do time de futebol da Prata-PB. Além

disso, o mesmo também fez uma citação verbal sobre um mandado de

segurança desta casa, pedindo que se cumpra o horário de funcionamento.

Ainda no uso da tribuna, o Vereador Aldair Alves Clemente, parabenizou à
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Vereadora marciana por suas indicações e parabenizou à secretária de saúde

lsadora Araújo por mais uma entrega de ambulâncias e pelo empenho e

investimento na saúde; também parabenizou aos secretários de esportes

Bruno e Adílio, por seus desempenhos com o time da Prata. Em seguida, o

Presidente Estêvão parabenizou a todos os professores por seus empenhos

em influência leitora, e pela dedicação com a educação com os alunos do

município. Logo depois a Vereadora lVlaria Aparecida em tribuna, também

parabenizou aos secretários de esportes, parabenizou ao prefeito Genivaldo

pela inauguração da quadra e por sua escolha para a equipe de esportes;

assim também, parabenizou à Vereadora [Vlarciana por suas indicações; a

seguir, a Vereadora tez um pedido em ofício perguntando ao prefeito sobre

quando o mesmo irá cumprir com as emendas impositivas em relação à

compra das rações e se há a possibilidade de haver uma ajuda através das

emendas, à criação da casa de ordenha. Prosseguindo na tribuna, o Vereador

João Bosco Neri de Sousa pediu que constasse em ATA, sobre a possibilidade

de uma reunião com o prefeito para uma discussão referente às emendas

impositivas. Também fez votos de pesar à família de Seu Valadares, pela perca

de Valdeíce, pois a mesma irá fazer muita falta, por ter sido um pessoa muito

boa e íntegra. Ainda em fala, o mesmo destacou que foi iniciado o pagamento

do garantia SAFRA, sabendo que esse dinheiro é de tamanha ajuda aos

agricultores; além disso, o Vereador também parabenizou ao secretário e ao

prefeito pelo esporte da Prata; ainda, também pediu que constasse em ATA

que o carro da fisioterapia foi adquirido através das emendas dos Vereadores,

com isso, ele pede que haja uma divulgação do bem adquirido através dos

mesmos, fortalecendo a parceria entre a prefeitura e a Câmara Municipal. Ívlais

adiante, a Vereadora Marciana agradeceu aos Vereadores pela parceria e

votos em seus projetos. Posteriormente o Vereador Adenilson também

parabenizou a Bruno e Adílio, pelo desempenho na secretaria de esportes.

Para finalizar, foi aberta uma comissão para compor o CMT - Conselho

ltlunicipal de Turismo; nomeando aos Vereadores Maria Aparecida como Titular

e ao Vereador Aldair Alves como Suplente. Não havendo mais nada a tratar, o

Presidente deu por encerrada a sessão. Sem mais, deixo de transcrever, pois a

mídia da sessão completa foi gravada e está arquivada nos arquivos deste
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poder legislativo e nas mídias digitais deste poder. Não havendo nada mais a

tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada

a sessão.

Sala das Sessôes, em 19 de março de 2025.

PEDRo EsrÊvÃo NETo
Presidente

ADEILZA PROCOPIO DA SILVA
7a

R CLEMENTE
2" Secretário


